AHKeTa —onpoc
«Y4TO Mbl €AUM N NbEMY»
1.CkonbKo pa3 Bbl B geHb Bbl egure?
a)3-5 pa3
6)1-2 pasa
B) 7-8 pas, CKO/IbKO X0uy.
2. 3aBTpaKkaeTe au Bbl goma nepepn yxoaom B wKony?
a) Aa, KaXKapli AeHb
6) nHoraa He ycnesato
B) He 3aBTpaKalo
3. Yt0 Bbl Bbibepute U3 accoptumeHTa B 6yderte gna 6bicTporo 3aBTpaka Ha
nepepbise?
a) 6yN0UYKY C KOMNOTOM,
6) COCUCKY, 3aneYeHHYyIo B TeCTe,
B) KNPMELUKM UM YUNCb.
4 Epute nv Bbl Ha HOUL?
a) cTakaH Kepumpa AN MONOKa,
6) MOJIOYHYIO Kally UK Yali ¢ nevyeHbem (byTepbpoaom),
B) maco (Konbacy) c rapHMpom.
5. Ynortpebnsete nu Bbl B ULy cBeXUe 0BOLKU?
a) Bcerga, NoCTOAHHO,
6) peaKo, BO BKYCHbIX canaTax,
B) He ynoTpebasto.
6 YnoTtpebnserte nn B NULLY MOIOYHbIE U KNCIOMO/I0YHbIE NPOAYKTbI?
a) exegHeBHO,
6) 1- 2 pa3a B Heaenw,
B) He ynoTpebasio.
7. Kakou xneb npegnouuntaere?
a) xneb pxaHoM Unu c oTpybamm,
6) cepbiit xneob,
B) XxN1e606yN0oYHbIe N30eNns U3 Myku B/c.
8) liobute nu cnagoctn?
a) BCe IAKOMCTBA ABAAIOTCA KHOCUTENAMM NYCTbIX KaNOPUIA», NOITOMY
ynotpebnat nx ymepeHHo,
6) NMPOXKHbIE, NeYeHbe, MOPOXKEHOE YNOTPeb Ao YacTo,
B) Mory cpasy cbecTb 0,5 Kr KoHbeT.
9) Kakue 6a104a B WKone xorenu 6bl U3MEHUTD.

10.) Y10 Tebe He HpaABUTCA KyLWaTb B LUKO/IbHOM CTO/IOBOMA.

Ha3BaHue wKonbl




